Tschick

Beantworte die folgenden Fragen
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1: Wer von beiden baut den Unfall 2: Wie heifst Maiksgrol3e Liebe

3: Wie heiBt das Madchen, welche die beiden am Schrottplatz treffen 5: wie heilst Maiks Vater?
4: Was ist das Ziel der Reise von Maik und TschickR?
6: wie lange sind Maiks Eltern weck?

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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3: Wie heiBt das Madchen, welche die beiden am Schrottplatz treffen 5: wie heilst Maiks Vater?

4: Was ist das Ziel der Reise von Maik und TschickB?

6: wie lange sind Maiks Eltern weck?
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